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         Все полученные знания нужно закреплять и уметь использовать в реальных ситуациях. Для этого и придумана практика. Каждый студент, пришедший на производство, получает

возможность пообщаться с профессионалами, получить совет, научится использовать умения и решать задачи различной сложности. Чтобы понять, насколько важна практика, мы расскажем о ее целях и задачах.

Цель практики

При подготовке специалистов большое значение имеет единство теоретической подготовки и практического обучения.
Профессиональная практика  имеет цель закрепить и углубить знания, полученные студентами в процессе обучения, привить необходимые умения и навыки практической деятельности по изучаемой специальности.

Когда человек близко знакомится с настоящей практической деятельностью, ему становится проще ориентироваться в работе. А отчет практики отображает суть организации, включает анализ ее функций.
Задачами практики являются:
Задачи – это комплекс вопросов, с которыми приходится справляться студенту в реальности.  

К основным задачам профессиональной  практики относятся:
1. Формирование системы профессиональных умений в соответствии с требованиями квалификационной характеристики специалиста;
2. Расширение, систематизация и закрепление знаний на основе глубокого изучения работы конкретного предприятия;
3. Подготовка студентов к прохождению технологической и преддипломной практик;
4.Усвоение правил личного поведения на предприятии;
5.   Соблюдение требований техники безопасности;
6.   Изучение особенностей работы предприятия;
7.   Изучение внутреннего распорядка предприятия;
8.   Получение определенных навыков;
9.   Получение опыта работы в коллективе;
10. Выполнение задач и требований, которые назначает начальник;
11. Определение недочетов в функционировании предприятия;
12. Разработку предложений по улучшению работы предприятия.

Что касается отчета, то его нужно делать во время практики. Далее документ отдают руководителю практики в организации, который его оценивает и подписывает. Только после этого документ передают на кафедру или куратору на проверку. Также отчет необходимо защищать, и от этого во многом зависит конечная оценка от преподавателя.
Как видите, практика на предприятии создана для того, чтобы укрепить существующие знаний студентов, обучить их новому, показать процесс изнутри и научить многим полезным качествам. чем лучше будет пройдена и сдана практика, тем выше шансы у студента в будущем получить престижную работу.

